

Одних продуктов мало. Путину предложили уничтожать одежду из Европы

Теперь ждем запросов от фармакологической отрасли уничтожать все импортные лекарства.

Глава Ассоциации Текстильщиков России Шамхал Ильдаров направил президенту письмо с просьбой ввести Указ об уничтожении контрабандных изделий текстильной и легкой промышленности из стран ЕС, задержанных на границе или обнаруженных уже на территории России.

Свою просьбу текстильщик обосновал тем, что уничтожение контрабандной одежды поможет вернуть к жизни и конкурентоспособности отечественное швейное производство. По его словам, из 31-го миллиарда долларов текстильного рынка в стране более 9 млрд приходится на серый импорт.

В качестве примера Ильдаров привел Испанию, где распространена практика уничтожения контрабандных текстильных изделий.

Более того, главный текстильщик всея Руси пошел в своих чаяниях дальше и предложил президенту запретить закупки изделий текстильной и легкой промышленности импортного производства и для госкомпаний.

Отметим, речь идет о контрафактной текстильной продукции из стран Запада. «Ширпотреб» из Китая, Вьетнама и прочих азиатских стран никто запрещать не берется.

Напомним, 29 июня президент Владимир Путин подписал указ, который разрешает уничтожать ввезенные в страну продукты, которые подпадают под эмбарго. Позже правительство постановило, что продукты могут уничтожать любыми доступными методами, будь то перемалывание, сжигание или иные методы.

6 августа в России официально стартовала кампания по уничтожению санкционной еды. В Россельхознадзоре заявили, что продукты будут уничтожать каждый день во всех регионах, куда попадет контрабандная еда. За первую неделю, по оценкам Россельхознадзора, было уничтожено около 500 тонн санкционных продуктов.

Фото: www.grekomania.ru

Автор: Влад Красов © Babr24.com
ЭКОНОМИКА, РОССИЯ 👁 5854
20.08.2015, 16:06 🔄 1290

URL: <https://babr24.com/?ADE=138152>

Bytes: 1880 / 1745 Версия для печати

[Скачать PDF](#)



[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)